

# 劣质“三无”太阳镜充斥市场

## 多数市民买太阳镜不问性能

本报记者 张召旭

进入4月份,为了应对刺眼的阳光,很多市民喜欢戴上太阳镜减少阳光对眼睛的伤害。记者走访城区街头以及一些精品店发现,市面上在售的太阳镜售价从十几元到千元不等,有些太阳镜基本属于三无产品,但由于外观时尚却倍受市民青睐。

## 买来太阳镜戴着有点眼晕

7日,市民王女士说,前几天她从一家精品店花了100元买了一副太阳镜,店家表示眼镜可以隔离紫外线,同时还能缓解视觉疲劳。“我刚一开始戴的时候感觉还可以,可是戴了没几天就感觉眼睛有点晕,这两天尤其是戴到10多分钟左右的时候感觉整个眼睛不舒服。”王女士说,她买眼镜的时候光顾着看款式了,根本没有注意眼镜是否有合格证书。

时尚青年小孙说,天气晴好时,时尚的太阳镜是出门的必备品,除了防晒以外,戴上太阳镜显得整个人格外有精神。“我之前花20元在路边摊买过

一个太阳镜,可戴了没几天就感觉整个眼睛不舒服,戴久了摘下来以后感觉眼前一片模糊,后来我又到精品店买了一个十分漂亮的太阳镜,花了120元,可和以前戴的太阳镜没有太大区别。”小孙说,今年她打算到正规的眼镜店购买太阳镜。

8日记者走访发现,在一些专业眼镜店,普通的太阳镜价格在100元左右,贵的要好几百甚至上千元,而在一些精品店内,太阳镜价格一般在几十元到200元不等,在一些路边摊上,价格则从十几元到数十元不等,太阳镜价格相差上百倍。



街头在售的太阳镜多为三无产品。 本报记者 张召旭 摄

## 镜片颜色以灰、茶、绿较好

城区一家眼镜店工作人员表示,是否配戴太阳镜,主要以太阳光线强弱来定,不要以季节来定,因为不同季节、不同地区的太阳光线强弱差别是很大的,大家可以留意天气预报里面提到的当天紫外线强度,如果紫外线强度较大的情况下,请尽量给爱戴个太阳镜,避免紫外线的伤害,“也就是说太阳光线比较强时,或者周围环境反射太阳光比较强的时候,比如置身于反光的大面积水面之上时,就需要配戴太阳镜。”

如果想佩戴太阳镜,最好到专业眼镜店挑选,千万不要贪图便宜而伤到眼睛。此外,如果市民为6岁以下的儿童购买太阳镜,则不要让他们佩戴时间过长,因为他

们的视觉功能发育未达到成人水平,长时间戴太阳镜可能形成弱视,正确的方法是在阳光强烈时给孩子戴上,在阳光变弱时及时取下。

太阳镜镜片的颜色也至关重要,不同太阳镜镜片颜色的效果也不尽相同,茶色系镜片可吸收光线中的紫、青色,几乎吸收了100%的紫外线和红外线。灰色系可完全吸收红外线,以及绝大部分的紫外线,并且不会改变景物原来的颜色。绿色系和灰色系眼镜一样可吸收全部红外线和99%的紫外线,光线中的青、红色也可被阻挡,但有时景物的颜色在经过绿色镜片后会被改变。但因为绿色带给人清凉舒爽感受,对眼睛保护也不错,所以也是太阳眼镜镜片的绝佳选择。

## 假药造了数千瓶 运送途中被查获

本报聊城4月8日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赵乐天 高珊珊) 在自己家中加工生产治疗关节炎、哮喘病的假药3000余瓶,在运送途中被查获。近日,此案经阳谷县人民法院审理,以生产、销售假药罪判处犯罪嫌疑人刘武拘役五个月,并处罚金三万元;被扣押的假药予以没收,由扣押的公安机关予以销毁。

去年3月,刘武在没有任何药品批准文号的情况下,在河南省台前县家中加工生产治疗关节炎、哮喘病的假药,一共生产3000余瓶。2014年3月底刘武驾驶面包车欲将药品送至德州齐河县,当车行至阳谷县寿张镇时被阳谷县公安局巡逻民警查获,2014年7月份刘武到公安机关投案。2014年11月份阳谷检察院指控被告人刘武犯生产、销售假药罪,向阳谷法院提起公诉。

阳谷县人民法院审理认为,被告人刘武违反国家药品管理法规,生产、销售假药,其行为已构成生产、销售假药罪。公诉机关指控的犯罪事实和罪名成立,法院予以支持。刘武案发后主动投案并能如实供述犯罪事实,构成自首,依法可从轻处罚。且被告人系初犯,所生产、销售的假药未流入社会,又积极缴纳罚金。据此,根据被告人的犯罪事实、情节、认罪、悔罪态度,阳谷县人民法院庭后依法以生产、销售假药罪判处犯罪嫌疑人刘武拘役五个月,并处罚金三万元;被扣押的假药予以没收,由扣押的公安机关予以销毁。

(文中人名系化名)

## 误将柴油当汽油 豪车接连熄火

本报聊城4月8日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张连福) 价值50多万元的品牌汽车原本使用的是汽油,但在加油站加油时,却被误加了柴油,从而导致车辆无法正常运行。近日,聊城市消费者协会成功调解了这起消费纠纷。

聊城市消费者安先生不久前在聊城市城区一加油站为自己的轿车加了300元的97#汽油,加完后刚行驶了不到200米,轿车就接二连三地熄火了。安先生以为轿车发生了故障,便将车辆拖至4S店进行修理。4S店工作人员查看安先生爱车的保养记录,发现家用轿车刚刚进行了首保,技师们百思不得其解。于是安排技工人员进行逐一排除检查,最后判定轿车误加了柴油。4S店工作人员介绍,加错了油,对汽车油箱及发动机会造成损害,需要清洗油箱,严重的还要修理发动机,汽车的使用寿命也会受到影响。安先生对此非常气愤,于是到加油站理论,但加油站工作人员却不承认其误加了柴油,为此双方发生了争执。于是安先生到聊城市消费者协会进行投诉。

聊城市消费者协会受理了安先生的投诉申请,工作人员立即赶往加油站进行调查了解相关情况。加油站工作人员在发票及提取的录像面前承认由于工作失误,将柴油加入了安先生汽车的油箱里。经协商工作人员调解,双方最终达成协议,由加油站赔偿安先生拖车费、修车费2000元,并免费为安先生加满了一箱油97#汽油。

聊城市消费者协会提醒:消费者在加油站加油时,一定要对工作人员讲明使用的油品种类,并监督其加油过程,同时还要保管好发票。

## 很多在售太阳镜为三无产品

8日上午,在城区一家销售太阳镜的摊位前围满了正在选购眼镜的市民,很多人选购眼镜的首要标准就是戴上好看。“买太阳镜好看是必要的,如果戴上不好看不如不买。”正在选购太阳镜的赵女士说。记者采访了解到,很多市民只关注眼镜的样式和颜色,对太阳镜过滤紫外线的功能并不过问。

记者走访发现,一些精品店和路边摊在售的太阳镜很多都没有标注生产信息,从镜框到镜片没有任何商品信息,甚至没有商标。有的产品只是简单地贴了品牌名称,很难看到生产厂家、

生产日期、合格证等标志。

在一些专业眼镜店,销售的太阳镜则都标明了生产厂家的名称、地址、电话、眼镜的功能、材质等信息。城区一家眼镜店工作人员介绍,合格太阳镜都有正规合格证,标明类别、生产许可证、生产单位等,有的还附有专业质检报告。合格的镜片表面光滑没有磨痕,清晰没有瑕疵,也不会有光线折射等现象。精品店的太阳镜多为高仿产品,主要功能还是装饰,并无多少防辐射和防紫外线的效果。标志有UVA、UVB和CE太阳镜才能阻挡一定紫外线。

## 2015年中国重汽曼技术产品品鉴会水城启幕

# 现场签约用户给予大幅让利

本报聊城4月8日讯(记者 王瑞超) 4月8日,中国重汽曼技术豪瀚(HOHAN)产品品鉴会在阿尔卡迪亚举行,鲁西地区重卡及相关行业精英齐聚一堂,共同见证这一国内最具性价比优势的震撼之作荣耀问世。

中国重汽集团销售公司副总经理厉宏伟、山东省物流与采购协会会长王国利、中国重汽集团销售公司山东大区总经理苗志强等领导出席品鉴会。

厉宏伟指出,中国重汽经过半个多世纪的磨练,全新升级荣耀推出豪瀚(HOHAN)产品,揭开中国重卡领域新篇章。

结合国内物流需求,同步世界物流水平,不断创新升级,带领物流行业共同探索新领域。

豪瀚(HOHAN)面世,震撼未来。如此尖端的豪瀚产品究竟有哪些特点呢?首先采用德国曼技术,制动安全,完全满足复杂地区运营需求;自重轻,采用尖端膜片离合器,自重更轻、寿命更长;低功耗,德国奔驰技术,驾驶室风阻小,全面匹配真空胎,百公里省油可达2-3升;安全可靠,德国奔驰NG85驾驶室,全钢车身,驾驶室钢板较竞争产品加厚20%,结构先进,可靠性好,安全性好。

为深入贯彻重汽集团“五个一”工程,品鉴会现场举行战略合作伙伴授牌仪式和重汽客户意见领袖授牌仪式。“我们公司一直是重汽的忠实用户,200多辆车中60%是重汽产品。尤其是去年淘汰黄标车以来,重汽产品有了进一步增



中国重汽集团销售公司副总经理厉宏伟为品鉴会致辞。 本报记者 王瑞超 摄

幅;服务好,无论走到哪里一个电话准到位。”一位忠实客户说,与重汽为盟,他们深感小公司融入大品牌的荣耀。

现场主持人随机采访,用户深知重汽品质并由心而发,期待与重汽合作共赢,共谋发展。

正如王国利会长所言,中国

重汽的亲情感服务影响全国重卡行业,一切以满足用户需求为重,知名度和美誉度双丰收。

最激动人心的时刻,当属现场认购环节。重汽推出系列优惠政策,对现场签约的用户给予大幅让利,众多用户抓住时机,现场订购。